



Дорогие читатели!

С радостью сообщаем вам, что начался новый учебный год! После долгих летних каникул, мы снова собрались вместе, чтобы начать учиться, расти и достигать новых высот. Этот год обещает быть насыщенным, интересным и полным возможностей для каждого из нас.

Первый школьный день всегда особенный. Мы встречаемся с друзьями, обмениваемся летними впечатлениями и заряжаемся энергией на весь год. Наши классы наполняются шумом и смехом, а учителя радостно приветствуют нас снова.

В этом году нас ожидает множество новых предметов, интересных проектов и увлекательных мероприятий. Мы будем изучать новые науки, расширять свои знания и навыки, а также развивать творческий потенциал. Школа - это не только место получения знаний, но и возможность познакомиться с самим собой, раскрыть свои таланты и найти свое призвание.

Конечно, учебный год может быть трудным и иногда вызывать усталость, но мы уверены, что совместными усилиями, поддержкой друг друга и наставлениями наших учителей мы сможем преодолеть любые трудности. Вместе мы сделаем этот год незабываемым и успешным.

Не забывайте о важности дисциплины, ответственности и уважения к окружающим. Школа - это место, где мы учимся не только получать знания, но и становиться лучше во всех сферах нашей жизни. Будьте активными участниками школьной жизни, принимайте участие в спортивных соревнованиях, творческих конкурсах и общественной деятельности.

Мы желаем каждому из вас ярких эмоций, успехов в учебе и новых открытий. Пусть этот учебный год станет для нас временем роста, самореализации и достижения высоких результатов. Вместе мы сможем сделать больше и стать лучше!

Удачи нам всем в новом учебном году!

С любовью, Редакция школьной газеты

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы рады снова приветствовать вас на страницах нашей школьной газеты «Радуга». Наша любимая газета будет выходить ежемесячно. В школьной газете будут отражаться новости школьной жизни, школьный юмор, интервью с интересными людьми, опросы. Также полную версию школьного издания можно прочитать на нашем школьном сайте: <https://sewerny.volgogradschool.ru/news>

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ✓ С началом учебного года 2023-2024.....1 стр.
- ✓ Вместе против террора.....2 стр.
- ✓ Терроризму-Нет!.....3 стр.
- ✓ Эвакуация по пожарной безопасности.....3 стр.
- ✓ Общешкольное родительское собрание.....4 стр.
- ✓ Месячник «Безопасности дорожного движения».....4 стр.
- ✓ Классный час: «По дороге в школу».....5 стр.
- ✓ Ура, иллюзия!!!.....5 стр.
- ✓ День здоровья.....6 стр.

**Именинники сентября,**

**с Днем рождения**

**КАТАЕВА ГАЛИНА ВАСИЛЬЕВНА**

**БАДЫШЕВ GERMAN**

## ВМЕСТЕ ПРОТИВ ТЕРРОРА!

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России была установлена в 2005 году федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане, когда боевики захватили одну из городских школ.

Сегодня в нашей школе проводилось мероприятие в честь этой памятной даты. На классных часах «Скажем терроризму – «Нет!»» вспоминая жертв Беслана и всех террористических актов, ребята почтили их память минутой молчания.

Цель мероприятия: рассказать об одной из памятных дат России – 3 сентября; объяснить сущность терроризма; содействовать формированию толерантности и профилактики межнациональной розни и нетерпимости; ознакомить обучающихся с основными правилами поведения в условиях теракта; воспитывать ответственное отношение к своей жизни и жизни окружающих.

Терроризм в России обусловлен общественными противоречиями. Они оказывают негативное влияние на все стороны общественной жизни страны. Важнейшей предпосылкой эффективной борьбы с терроризмом, наряду с мерами правоохранительных органов и спецслужб, является умение граждан противостоять терактам, правильно себя вести в условиях этой опасности. Дети должны понимать, что мы едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, как национальному, так и международному и не допустить разрастания этого преступного безумия. Учащиеся должны знать, что бдительность, ответственность каждого из нас составляют арсенал антитеррористической коалиции. Мы должны помнить, что любой человек, независимо от занимаемого положения, может вдруг оказаться причастным к трагедии. С терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. Только толерантность и взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма и лишат преступников надежды на поддержку в обществе. Это лучшая профилактика экстремистских настроений.

При просмотре видеоролика, обсуждении, ребята смогли ответить на такие вопросы как: Каким стал современный терроризм? Что такое терроризм? Как не стать жертвой теракта? В чем заключается гражданская бдительность? Что нужно делать, если начался штурм здания? Что нужно делать, если существует угроза взрыва жилого дома? Что нужно делать и как выжить, если вас завалило в результате взрыва жилого дома? И на многие другие вопросы. Учащимся были предложены разные ситуации, из которых они должны были выйти живыми и невредимыми. Ситуация: «Во время дискотеки началась сильная потасовка, сопровождающаяся давкой...», «Вас захватил в заложники, человек, ограбивший магазин...». Обучающиеся предлагали свои проекты действий по выходу из данных ситуаций при коллективном обсуждении.

В конце девочки 9 класса подвели итог всему сказанному: «Все террористические акты являются жестокими и бесчеловечными. Разве можно назвать этих варваров людьми, если они убивают детей? Чтобы добиться своих целей, террористы используют физическое насилие. Но сила, построенная на насилии, не является силой. И только объединившись всем миром, мы можем искоренить это зло. Пусть на это потребуются годы и даже десятилетия. Просто надо думать не только о себе, но и о людях, находящихся рядом и приходить на помощь. Если все станут более внимательными и осмотрительными, то мы сможем избежать ужасных последствий.

Мир может развиваться только тогда, когда в нём нет террора. И у нас есть надежда, что мы победим терроризм. Есть надежда на светлое, спокойное будущее. На этом тяжёлом и трудном пути в борьбе с терроризмом смелые и отважные победят»



## ТЕРРОРИЗМУ-НЕТ!

В целях антитеррористической защищенности в МКОУ «Северная ОШ» 4.09.2023 была проведена тренировка по отработке навыков действий администрации, персонала и обучающихся школы в условиях вооруженного нападения на общеобразовательное учреждение.

В тренировке участвовали все работники и обучающиеся школы.

Тренировка показала, что система голосового оповещения работает отлично. Все действия персонала и обучающихся были верны.



## Эвакуация по пожарной безопасности



**УМЕЙ ДЕЙСТВОВАТЬ ПРИ ПОЖАРЕ!**

## ВНИМАНИЕ! Родительское Собрание

### Общешкольное родительское собрание

13 сентября в МКОУ «Северная ОШ» прошло родительское собрание.

Повестка собрания была очень обширна и содержательна.

Были рассмотрены вопросы по:

- пожарной безопасности
- соблюдению правил на дорогах
- по антитеррористической безопасности
- ЗОЖ.

Также на собрании были решены организационные вопросы.

Много было сказано о распорядке работы школы. И.о. директора Чудайкина С.Х. проинформировала присутствующих о правилах поведения обучающихся в школе и призвала родителей к сотрудничеству.

На собрании стоял вопрос выбора представителей в Управляющий Совет школы и в Родительский Комитет.

Собрание прошло в деловой обстановке. Все вопросы были решены положительно.

## Месячник «Безопасности дорожного движения»

Во исполнение поручения вице-губернатора – руководителя аппарата Губернатора Волгоградской области по вопросу обеспечения комплексной безопасности в образовательных учреждениях Волгоградской области в новом учебном году проводится профилактический месячник «Безопасности дорожного движения» с 25.08.23 по 25.09.23 г.

В МКОУ «Северная ОШ» ответственным за исполнение данного поручения назначена Белоглазова Г.В.



## Классный час: «По дороге в школу»

8 сентября в 5-9 классах прошел классный час «По дороге в школу» в ходе которого ребята вспомнили основные правила дорожного движения, играли в различные игры по ПДД. В процессе игр они применяли свои знания о правилах дорожного движения и безопасности.

Во время классного часа каждый учащийся разработал свой безопасный маршрут Дом-Школа-Дом. Дети осознали, что безопасность - это неотъемлемая часть их повседневной жизни.

В целом, проведение классного часа на тему безопасного маршрута было очень полезным и интересным для детей. Они осознали важность безопасности на улицах и научились правильно выбирать маршрут, чтобы избежать опасностей. Это поможет им быть более самостоятельными и ответственными на улицах.



## УРА, ИЛЛЮЗИИ!!!

К нам в школу приезжал иллюзионист. Он был очень талантливым и профессиональным иллюзионистом. Он удивлял нас своими фокусами и магическими трюками.

Сначала он показал нам классические фокусы со светящимися шариками, где они исчезали и появлялись в разных местах. Затем он продемонстрировал нам свои умения с картами, огнем.

Иллюзионист также провел несколько интерактивных трюков, в которых мы сами были задействованы. Он предлагал нам выбирать карты или участвовать в создании магических эффектов. Это было очень весело и захватывающе.

Визит иллюзиониста в нашу школу был незабываемым и захватывающим. Он показал нам, что с помощью искусства и фантазии можно создавать невероятные вещи. Домой мы пошли с ощущением восторга и желанием научиться делать такие же фокусы.



Над статьей работал Бабышев Герман, 7 класс

## День здоровья

22 сентября в школе провели замечательное мероприятие - День здоровья с элементами туризма, объединивший здоровый образ жизни и активный отдых. Целью этого мероприятия было пропагандирование здорового образа жизни среди учащихся и практическое знакомство с элементами туризма.

В рамках Дня здоровья было организовано множество интересных активностей. В начале мероприятия было сформировано две команды из учащихся и родителей. В первой части

мероприятия были проведены эстафеты по видам спорта. Участие в этих соревнованиях развивало командный дух, физическую активность и улучшало координацию движений учащихся.

Во второй части учащиеся разбивали лагерь на время. Их задача была установить палатки и приготовить обед. С этим заданием участники мероприятия справились на отлично, после чего они дружно сели за импровизированный стол, который накрыли в школьном дворе. А в завершении мероприятия участники пели песни и сыграли в волейбол.

День здоровья с элементами туризма позволил учащимся осознать важность здорового образа жизни и активного отдыха. Они насладились природой, получили новые знания и впечатления. Это мероприятие стало отличной возможностью для учащихся провести время с пользой и радостью, а также вдохновиться на здоровый образ жизни.

*Над статьей работал Белоглазов Матвей, 6 класс*

